

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

17 ИЮН 1988

г. Москва

з. 1680



**Впервые**  
**в СССР**

## О П Е Р А ВАЛЛОНИИ

На сцене Музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко начала выступления оперная труппа из Бельгии — Королевская опера Валлонии.

— Мы впервые приехали на гастроли в вашу страну, — говорит генеральный директор и режиссер театра Раймонд Россюс.

— В прошлом году коллектив отметил свой двадцатилетний юбилей. Этой дате посвятили постановку оперы великого бельгийского композитора А.-М. Гретри «Земира и Азор». Она будет показана в Москве.

Сюжет оперы, я думаю, не требует особого перевода. Наверняка многие из москвичей в детстве слышали сказку «Аленький цветочек». Наш спектакль — своеобразная версия этой истории.

Услышат ваши зрители и фантастическую оперу Жака Оффенбаха «Сказ-

ки Гофмана».

Гастроли в Москве продлятся до 26 июня, и мы будем рады увидеть всех желающих на наших спектаклях.

Записал  
**В. ВАХРАМОВ.**

НА СНИМКЕ: сцена из оперы «Земира и Азор».